

A kötelező „szellemi egyenruhát” kéri számon a MOGYE oktatóitól

## Újra a fegyelmi bizottság előtt



Fotó: Nagy Tibor

Mintha a középkor hangulata söpört volna végig a Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem első emeleti folyosóján, ahol keddtől folytatódott azon magyar oktatók kihallgatása, akik nem vetették alá magukat az egységes vizsgáztatásra vonatkozó előírásoknak. Bár az eljárást már a múlt évben elfogadta az egyetem szenátusa, a a chartába is belefoglalták, az egységes vizsgáztatás módszertani lebonyolításáról szóló pontos tájékoztatást a téli szesszió megkezdése előtt két héttel tették közzé. A közoktatási törvény előírásai értelmében ezt is az egyetemi év megkezdése előtt kellett volna az érdekeltek tudomására hozni.

Az egyetemi oktatók által elkövetett kihágásokat kivizsgáló fegyelmi bizottságot az orvosi, fogorvosi és gyógyszerészeti kar dékánjai, prof. dr. Cotoi Simion, prof. dr. Daniela Muntean és dr. Cristina Bica előadótanár, valamint az egyetem jogtanácsosa alkotja. Az írásban három oldalon megfogalmazott vádpontok szerint a beidézett oktatók nem tartották be az írásbeli vizsgák lebonyolítási módjára vonatkozó előírásokat, és az általuk tanított anyagból merték vizsgáztatni hallgatóikat. Egy román oktató állítólag azért került a „vádoltak” közé, mert nem tartozik a rektor támogatói körébe.

Az idézőben hosszan sorolják, hogy a chartának, az egyetem belső rendszabályzatának és egyéni munkaszerződésüknek milyen előírásait szegték meg az oktatók, akik az egyetemi tantervet figyelembe véve egyéni módon oktatták tantárgyukat.

(Folytatás az 5. oldalon)

Bodolai Gyöngyi

Ne feledje  
**IDŐBEN**  
megújítani előfizetését!  
Ha előfizet,  
**BIZTOSAN**  
kézhez kapja  
**FÉLÁRON!**  
Telefon:  
**0742-828-647**

### Szováta e hét végén ünnepel

Az elmúlt évekhez viszonyítva korábbi időpontban, már ezen a hétvégén zajlanak a szováta Medve-tó Napok, de ez nem érinti hátrányosan a programkínálatot. Az elmúlt két évben június elejére tolták ki az amúgy május végére rögzített „születésnap bulit”, azaz a Medve-tó létrejöttéhez kötött városnapi rendezvényeket.

2.

### Háromnaposra bővült a világtalálkozó

Idén háromnaposra bővül az immár hetedszer sorra kerülő Marosvásárhelyiek Világtalálkozója. Június 28–30. között, azaz péntek délelőttől vasárnapig ezúttal is tartalmas és az eddiginél színesebb programokkal várják a marosvásárhelyieket, illetve hazavárják az innen elszármazottakat.

5.

### Bővítik a háztartási gépek roncsprogramját

A roncsautóprogram mintájára kidolgozott kezdeményezés révén az érdekeltek idén is értéktalványra válthatják régi típusú háztartási eszközöket, és az így kapott vouchert energiatakarékos gépek vásárlására használhatják.

6.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

## Aftnális

### Zsíros lufi

Benedek István

Bár az uniót és a multikat előszeretettel ostorozó szocdem bajszkirálynak vélhetően nem állt szándékában, rálicitált a brüsszeli döntéshozók egyik közelmúltbeli lépésére. És egyben – támogatói éljenzése közepette – arról is biztosította a multikat, hogy továbbra is dolgozik a boldogulásukért.

Mindez egy vasárnapi, regáti kampánygyűlésen történt, ahol a fő kormánypart vezére dörögdelmesen bejelentette, hogy olyan törvényt fog kezdeményezni, amely drasztikusan bírságot majd az élelmiszer-nagykereskedőket, ha azok nálunk gyatrább termékeket tesznek a polcra, mint az anyaországukban. A bejelentés nem hangzik rosszul, de a jelentősége körülbelül akkora, mint egy pekingi palotaeb csataindulójának egy vérebbel szemben. Ót napal korábban ugyanis az Európai Bizottság egy, elemzők szerint történelmi jelentőségűnek minősített döntést hozott arról, hogy le kell csökkenteni az élelmiszerekben az egészségre különösen káros szintetikus zsírok, adalékok arányát. Emberünk nem mondta, mikortól szándékszik életbe léptetni ezt a törvényét, de 2021 áprilisától, amikor a brüsszeli döntéshozók határidőt adtak, a multiknak az egész földrészén alkalmazkodniuk kell ezekhez az egészségvédelmi előírásokhoz. Addig meg van idejük új adalékokat kikutyasztani a jelenlegiek helyére. De a határidőnél súlyosabb dolgot is hallgatott el a teleormanisztáni bajszkirály. Európa egyes országaiban már megelőzték a minapi bizottsági

(Folytatás a 3. oldalon)











Szerkesztette: Benedek István

## Folyamatban a parcellázás Küküllőszéplakon

Az országos telekkönyvezési program keretében Küküllőszéplak községben mintegy 4400 parcellát kell felmérni. A polgármesteri hivatal két topográfuscéggel kötött szerződést, amelyek között fele-fele arányban felosztották a munkálatot, amelynek értéke 163.000 lej. A programnak megfelelően a költséget a megyei kataszteri hivatal fedezi. Mindez csak a község külterületére vonatkozik, amelynek a felmérését így 78%-ban lefedték. Egy része már elkészült, és ennek a térképét ki is függesztették a hivatalban (fotón). Az egyik cég ígéretet tett arra, hogy 2200 parcella teljes dokumentációját május végéig elkészítik, az összes munkálattal no-

vemberig készülnek el. Mint ismeretes, az unió által kötelezővé tett országos program határidejét kétszer módosította a kormány. A nehézséget a felaprózódott területek okozták. Kérdésünkre a polgármester azt is elmondta, hogy a beltelkekre vonatkozó – Császár Károly szenátor által kezdeményezett – 231/2018-as törvény alapján 15 személy kérte az általa használt épület és telek tulajdonjogát. Hat eset rendezése nem tartozik a jogszabály hatásköre alá, míg kilenc okiratsomó elbírálás alatt áll – valamennyien hiányos dokumentációt állítottak össze, emiatt felkérték az érintetteket, hogy egészítsék ki a dossziékat.



Fotó: Vajda György

## Winkler Gyula: a vállalkozók tájékozódjanak idejében az új EU-s támogatásokról

„A vállalkozóknak idejében kell elkezdniük a tájékozódást és a felkészülést azokra a változásokra, amelyek az EU-s támogatások területén várhatók 2021 után. Az új költségvetési időszak tervezési folyamatának kellős közepén vannak az EU intézményei, erről végleges döntés várhatóan decemberben születik. A költségvetés tervezésében számolni kell a Brexit lehetőségével, hiszen, ha a britiek kilépnek az unióból, akkor évente 12-13 milliárd euróval lesz kevesebb a költségvetés. Ezt a kiesést úgy pótolhatjuk, hogy tagállamonként többet fizetünk a közös kasszába, vagy pedig kevesebbet költünk. Utóbbi esetben nekünk, közép- és kelet-európai tagállamoknak komoly hátrányunk származhat a közös agrárpolitika és a kohéziós politika terén, hiszen ezek a programok a teljes EU-s költségvetés kétharmadát teszik ki. Az új költségvetés irányvonalairól

a május 26-án megválasztott új uniós képviselő fog dönteni, éppen ezért nem mindegy, hogy milyen eredménye lesz a közelgő EP-választásoknak” – mondta el Winkler Gyula, aki a Pro Economica Alapítvány meghívására hétfőn, Marosvásárhelyen egy vállalkozói fórumon vett részt.

Az EP-képviselőjelölttel az esemény házigazdája, Kozma Mónika, a Pro Economica Alapítvány ügyvezető igazgatója, Vass Levente képviselő, Novák Csaba Zoltán szenátor és Szathmáry Zsolt, az egy éve alakult, vállalatvezetőket tömörítő St. Georgius Manager Club egyik alapítója beszélgetett.

Winkler Gyula elmondta, az EU új költségvetésében várhatóan változni fognak a hangsúlyok. Nem biztos, hogy Európa ugyanazokat a klasszikus prioritásokat – például infrastrukturális fejlesztéseket – fogja előnyben részesíteni, amelye-

ket Románia, és inkább olyan költségtelekkel számol nagyobb arányban, amelyek például a klímaváltozással vagy környezetvédelemmel kapcsolatosak. „A mi érdekünk az, hogy ilyen körülmények között is őrizzük meg a számunkra fontos támogatási programokat, hogy a megkezdett fejlesztéseket folytatni tudjuk” – mutatott rá az EP-képviselő.

A politikus elmondta, a hangsúlyeltolódás első jelei már léteznek: az Európai Parlament megszavazta azt a 2021-ben életbe lépő direktívát, amely az egyszer használatos műanyag termékekre vonatkozik, és amely többek között betiltja az egyszer használatos műanyagból készült élelmiszer-tartó edényeket, csomagolásokat, poharakat, evőeszközöket, szívószálakat, kavarópálcikákat. Felértékelődnek ugyanakkor a körkörös

gazdaság területén születő megoldások, amelyek az anyagok újrahasznosítása révén csökkenthetik a hulladékmennyiséget. „Erre a váltásra érdemes idejében felkészülni, és az új, környezetbarát, lebomló és újrahasznosítható anyagokkal kapcsolatos kutatásra koncentrálni. Olyan eredményekre lesz szükség, amelyeket piaci körülmények között lehet hasznosítani, éppen ezért az oktatási-kutatási intézményeknek és a vállalkozóknak az együttműködés irányába kell elmozdulniuk” – hívta fel a vállalkozók figyelmét Winkler Gyula.

A vállalkozók a túlzott mértékű bürokráciát jelölték meg a vállalkozásaik fejlődését akadályozó egyik fő tényezőként. Az EP-képviselőjelölt elmondta, az EU decentralizálni készül: az új költségvetés elköltése tekintetében az EU intézményei megszabják a célokat, és számos

esetben tagállami kompetenciába utalják a konkrét döntést arról, hogy ezeket a célokat az egyes országok milyen eszközökkel valósítják meg. A Romániára jellemző bürokrácia visszaszorítása kapcsán két irányból, helyi szintről, illetve Brüsszeltől történő nyomásgyakorlásban látja a megoldást.

Winkler Gyula Vass Levente képviselő meghívására hétfőn délután a marosvásárhelyi egészségügyi intézményvezetőkkel – az egészségbiztosítókkal, gyógyszergyártókkal, gyógyszer-tulajdonosokkal, szociális intézményvezetőkkel, szakmai szervezetek vezetőivel – is találkozott, akik a rendszerben jelentkező problémákról beszéltek, és olyan lehetséges megoldásokat vázoltak fel, amelyek a parlamenti és az európai parlamenti képviselő segítségével érvényesíthetők. (közlemény)

## Ingtatlanmozgás márciusban

A Maros Megyei Kataszteri és Ingatlanközvetítő Iroda nyilvántartása szerint tavasszal megnő az érdeklődés az ingatlanok adásvételéért. Márciusban országszerte 44.566 ingatlan cserélt gazdát, 3.756-tal több, mint februárban. Ami meglepő, hogy ez az érték 14.147-tel kevesebb, mint tavaly márciusban.

A legtöbb ingóságot Bukarestben (7619), Ilfov (4080) és Kolozs megyében (2978) adták el. Az országos lista alján Szilágy (255), Gorj (198) és Olt (117) megye áll. Márciusban 30.703 ingatlan került jelzőalá, 4740-nel több, mint 2018 márciusában. A legtöbb ilyen eset Bukarestben (8459), Temes (2195), Iași (1906), a legkevesebb pedig Mehedinți (73), Szilágy (66) és Hargita (62) megyében volt. A legtöbb mezőgazdasági területet Temes (936), Dolj (506) és Galac

(458) megyében adták el, illetve vásárolták.

Maros megyében 2019 márciusában 1081 ingatlan, 279-cel több, mint februárban (az előző hónapban 802) ingatlan váltott gazdát. Márciusban 918 nem lakás rendeltetésű helyiséget, valamint beépítetlen területet adtak-vettek, 163-mal többet, mint tavaly. Az ingatlanvásárra vonatkozó országos listán megyénk a 12. helyen áll.

A mozgást leosztva a megye nagyobb településeire, a következőt mutatja a statisztika: Marosvásárhelyen 290, Maroszentkirályon 119, Szászrégenben 39, Maroszentgyörgyön 37 és Segesváron 34 ingatlanügyletet bonyolítottak le. Márciusban 60-nal több ingatlant jelzőalagostítottak, mint februárban, azaz 269-et. Ezek közül a legtöbbet Marosvásárhelyen (138), majd Szászrégenben

(22), Dicsőszentmártonban (14), Koronkában (12) és Maroszentkirályon (8).

Az év harmadik hónapjában 224 kültelek cserélt gazdát, tavaly ugyanebben az időszakban mindössze 196. A sorrend településenként: Radnót 15, Cintos 12, Gernyeszeg és Sárpatok 11, Karácsonyfalva 10, ugyanakkor 640 beépítetlen beltelket adtak el és vásároltak meg, legtöbbet Marosvásárhelyen (141), majd Maroszentkirályon (108), Maroszentgyörgyön (30), Segesváron (27) és Maroszentannán (25). Ezenkívül 205 tömbházlakásnak lett más tulajdonosa: Marosvásárhelyen 147, Szászrégenben 18, Dicsőszentmártonban 12, Segesváron 7 és Radnóton 5 – áll a Maros Megyei Kataszteri és Ingatlanközvetítő Iroda szerkesztőségünkbe eljuttatott közleményében. (v.g.v.)

## Mától behatárolják az EU-n belüli hívások percdíjait

**Május 15-től nettó 19 eurócentes felső korlátja lesz az Európai Unió belüli telefonhívások percdíjának, SMS-enként pedig legfeljebb 6 eurócentet számolhatnak majd fel a szolgáltatók – jelentette be hétfőn az Európai Bizottság.**

A brüsszeli testület tájékoztatása szerint az új szabályok a tagországok között eddig fennálló nagy árkülönbségeket hivatottak megszüntetni, mivel az EU-n belüli nemzetközi hívások átlagosan eddig háromszor, egyes esetekben pedig akár tízszer annyiba kerültek, mint a belföldi hívások.

Az előírások a huszonnyolc uniós tagállam mellett Norvégiára, Izlandra és Liechtensteinre is vo-

natkozni fognak. „A roamingdíjak 2017-es eltörlése után az EU most intézkedéseket hozott a nemzetközi hívások után felszámolt túlzott díjak korlátozására. Ezen lépéseknek köszönhetően a fogyasztók biztosak lehetnek abban, hogy telefonszámlájuk nem fog kellemetlen meglepetéseket tartogatni, ha saját országukból vagy ha külföldről európai számot hívnak” – közölte Marija Gabriel digitális gazdaságért és társadalomért felelős uniós biztos.

Az EU társjogalkotó szervei – az Európai Parlament és a tagállamok kormányait tömörítő tanács – hosszú egyeztetés után tavaly júniusban egyeztek meg a távközlési szabályok módosításáról, és azóta több szolgáltató elébe ment az elő-

írások hatályba lépésének, ahogyan az a roamingdíjak eltörlésekor is történt.

A BEUC európai fogyasztóvédelmi szövetség korábban arról számolt be, hogy az EU-n belüli hívások díjai 5 és 80 eurócent között alakulnak az uniós országokban.

Egy friss felmérés szerint tíz válaszdoból négy (42 százalék) kommunikációt folytatott valakivel egy másik uniós országban az elmúlt hónapban.

Egyes kritikus hangok szerint ugyanakkor szükebb intőzkedésszóról van szó, miután az emberek egy jelentős része már ingyenes internetes telefon- és üzenetküldő szolgáltatásokat használ. (MTI)

## Bővítik a háztartási gépek roncsprogramját

**Idén mosogatógépet és televíziót is lehet vásárolni a háztartási gépek roncsprogramja keretében – derül ki az országos szintű projekt módosított útmutatójának tervezetéből, amelyet hétfőn tett közzé a környezetvédelmi minisztérium.**

A roncsautóprogram mintájára kidolgozott kezdeményezés révén az érdekeltek idén is értékutalványra válthatják régi típusú háztartási eszközeiket, és az így kapott

vouchert energiatakarékos gépek vásárlására használhatják.

A tervezet értelmében egy A++ energiahatékonysági besorolású mosógépért 200 lejes, az A+++-osért pedig 300 lejes értékutalvány jár. Az A++-os mosogatógépekért 300 lej, míg az A+++ energiahatékonyságúakért 400 lej értékű voucher adnak. A légkondicionáló berendezésekért (akár A++, akár A+++ kategóriába tartoznak) 400 lejes értékjegy jár. Az A++ energiahatékonysági besorolású hűtőszekrényekért és fagyasztóládákért

300 lejes, az A+++-osokért 400 lejes voucher adnak. Az A kategóriás televíziókéért 200 lejes, míg az A+ besorolásúakért 500 lejes értékutalvány jár.

A program keretében nyújtott támogatásokra a részt vevő üzleteknél (beleértve az online áruházakat is) kell jelentkezni, a régi háztartási eszközt az új átvételkor kell majd leadni. A háztartási gépek roncsprogramját tavaly indították el először, 20 millió lejes költségvetéssel. Idén 40 millió lejt szán rá a kormány. (Agerpres)

## Véget ért a vízilabda-bajnokság alsóházi rájátszása

**Bálint Zsombor**

A bukaresti Tolea Grințescu uszodában rendezték a férfivízilabda-Szuperliga alsóházi rájátszásának második és egyben utolsó tornáját. Ennek keretében az 5-9. helyezett csapatok újabb bajnoki kört játszottak egymással, ugyanolyan sorrendben, mint az első, nagyváradai tornán.

A Marosvásárhelyi CSM ezúttal a papírforma szerinti eredményeket hozta, bár egy pontot elhullajtott az Aradi Amefával.

Az első mérkőzésen a Nagyvárad Crișul ellen az első negyed valóságos tűzijátékot hozott a két kapunál, ekkor született az egész meccs góljainak több mint fele. A CSM a második negyedben szerzett

háromgólos előnyt, és ez elégnek bizonyult a végéig, noha a nagyváradiak veszélyesen feljöttek az eredményjelzőn. A Kolozsvári Poli elleni találkozó az első három negyedben kiegyensúlyozott volt, sőt a Szamos-partiak vezettek egy góllal. Ezt azonban az utolsó nyolcperces játékrészben megfordították Eduard Andrei tanítványai.

Nagyon nehéz volt az Aradi Amefa elleni találkozó, amelyen az ellenfél volt szinte végig előnyben, többnyire két góllal, de a végére egyenlítőni tudtak a marosvásárhelyiek. Végül a Rapid ellen zárult a torna, ezen a találkozón pedig a bukarestiek akarata érvényesült. A Rapid egyébként kiemelkedett a mezőnyből ezen a tornán.

A marosvásárhelyi csapat mindenesetre ismét azt igazolta, hogy a hatodik legerősebb gárda jelenleg a



Fotó: Nagy Tibor (archív)

bajnokságban, egy szinte kizárólag ifjúsági játékosokból álló legénységgel, és jó alapot tudott teremteni

a későbbi minőségi ugráshoz.

Az új bajnoki idény október elején kezdődik.

### Jegyzőkönyv

*Férfivízilabda-Szuperliga, 5-9. helyek rájátszása, 6. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Nagyvárad Crișul 10-9 (5-5, 4-1, 1-2, 0-1)*

Bukarest, Tolea Grințescu uszoda. Vezette: George Șerban (Bukarest), Alexandru Mustăța (Bukarest).

*CSM:* Dochian, Elizarov – Bindea Paul 1, Bindea Raul 2, Chiriacov 1, Buda 1, Baciu 1, Cristian Róbert, Stoian 1, Gheorghe 1, Iudean 1, Jiganea 1, Dincă, Magyari Dávid.

*Crișul:* Danciu, Popote – Szalatyán, Ihos, Bodea 1, Klutsch 3, R. Țifrea, Schill 2, O. Țifrea 2, Sava, Freundlich, Majoros, Stoica 1, Luncan, Ilisie.

### Jegyzőkönyv

*Férfivízilabda-Szuperliga, 5-9. helyek rájátszása 8. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Kolozsvári Poli 8-6 (0-1, 3-2, 1-2, 4-1)*

Bukarest, Tolea Grințescu uszoda. Vezette: Marcel Manea (Bukarest), Paul Georgescu (Bukarest).

*CSM:* Dochian, Elizarov – Bindea Paul, Bindea Raul 1, Chiriacov 1, Buda 2, Baciu 1, Cristian Róbert, Stoian, Gheorghe 2, Iudean 1, Jiganea 1, Filimon, Rudnyánszky.

*Poli:* Culacichin, Terean – Silav, Codilă, Seichei 3, Vesa, Tanțau, Câmpean 1, Cristescu 1, Paleacu 1, Coblean, Miron.

### Jegyzőkönyv

*Férfivízilabda-Szuperliga, 5-9. helyek rájátszása, 9. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Aradi AMEFA 6-6 (1-3, 2-1, 0-1, 3-1)*

Bukarest, Tolea Grințescu uszoda. Vezette: George Șerban (Bukarest), Paul Georgescu (Bukarest).

*CSM:* Dochian, Elizarov – Bindea Paul, Bindea Raul 1, Chiriacov 1, Buda, Dincă 1, Itul, Cristian Róbert, Stoian 1, Gheorghe 1, Iudean 2, Jiganea, Filimon, Magyari Dávid.

*AMEFA:* Hodageu, Labontz – Mircea, Bâlțean 1, Fűrj 1, Maier, Marinescu, Palotás 1, Grama 2, Nagy, Ișencu, Drăghici, Samuilă, Pîrîianu 1.

### Jegyzőkönyv

*Férfivízilabda-Szuperliga, 5-9. helyek rájátszása, 10. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti Rapid 4-10 (1-2, 1-4, 1-2, 1-2)*

Bukarest, Tolea Grințescu uszoda. Vezette: Manuel Manea (Bukarest), Alexandru Mustăța (Bukarest).

*CSM:* Dochian, Elizarov – Bindea Paul 1, Magyari Dávid, Chiriacov, Buda, Baciu, Dincă, Cristian Róbert, Stoian, Gheorghe 1, Iudean 2, Jiganea, Filimon, Rudnyánszky.

*Rapid:* Sgântă, Nagy – Giuclea 2, Enescu 1, Gorea, Rath 4, I. Vlad, Dumitru, V. Vasile, Rujan, Pandealea 2, Florea, Gavriș 1, Crăniceanu, Ghiță.

## Slobozia ellen a feljutásért

**Bálint Zsombor**

Vereséggel zárta a fogarasi elődöntő tornát a Marosvásárhelyi CSM női kézilabdacsapata. A Bukaresti Rapid elleni mérkőzésen csupán egy féldíig állta a sarat Mihaela Evi csapata, szünetben két góllal vezettek a bukarestiek, szünet után azonban nagyon gyorsan dobott a Rapid négy gólt egymás után, és ez teljesen megtörte a marosvásárhelyiek ellenállását. A végén a bukarestiek tíz góllal nyertek. A CSM góljainak több mint felét a balszélső Stângu szerezte, további három pedig a jobbszélső Munteanu, ami azt mutatja, hogy középen nagyon hatékonyan védekeztek a bukarestiek, sem átlövésből, sem betörésből, de a beállósához való bejátszásból sem igazán tudott eredményes lenni a marosvásárhelyi csapat.

A nagy különbségnek azonban lélektani okai is lehetnek, hiszen a játékosok tisztában voltak vele, hogy az eredmény nem sokat oszthat, és nem is szoroz. Csúppán annyi függött tőle, hogy melyik csapat lesz az ellenfél a döntő torna elődöntőjében, tulajdonképpen

### Eredményjelző

*Női kézilabda A osztály, 2. elődöntő csoport, 3. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti Rapid 22-32, Konstancai Neptun – Activ Plopeni 28-29.*

*A torna végeredménye:* 1. Rapid 6 pont, 2. Marosvásárhelyi CSM 4, 3. Activ Plopeni 2, 4. Konstancai Neptun 0. Az első két helyezett jutott tovább a döntő tornára.

*A döntő torna elődöntőinek párosítása:* HCM Slobozia – Marosvásárhelyi CSM, Bukaresti Rapid – Dacia Mioveni.



A Bukaresti Rapid elleni mérkőzésen csupán egy féldíig állta a sarat a Marosvásárhelyi CSM. Fotó: a fővárosi klub közösségi oldala

### Jegyzőkönyv

*Női kézilabda A osztály, 2. elődöntő csoport, 3. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti Rapid 22-32 (11-13)*

Fogaras, Radu Negru-sportsarnok. Vezette: Marian Drăghici (Focșani), Ionuț Drăguș (Focșani). Ellenőr: Adrian Lupșa (Resicabánya).

*Marosvásárhelyi CSM:* Popovici, Ugran, Stan – Stingu 12 gól, Munteanu 3, Ola 1, Cozma 1, Bărbaș 1, Lăcătuș 1, Dărie 1, Bucin 1, Gheșeș 1, Radu, Moldovan, Singeozan, Ploceanu.

*Rapid:* Ciușescu, Arghir, Nanu – Popa 7, Ilie 7, Trifan 5, Horvat 5, Stan 2, Carabulea 2, Brăduțescu 2, Bazon 1, Abbara 1, Ionescu, State, Moraru.

a feljutást egyetlen mérkőzésen eldöntő találkozón. A másik csoport korábban játszott döntője azonban azt mutatta, hogy egyik sem könnyebb ellenfél, mint a másik. Slobozia csupán egy góllal, 27-26-ra nyert Mioveni ellen, illetve a másik csoport utolsó helyezettje, a Bukaresti Știința ellen is csak alig két góllal győzött, tehát nem tűnik verhetetlen ellenfélnek, mint ahogy Mioveni sem lett volna sokkal könnyebb.

A Marosvásárhelyi CSM tehát pénteken vagy szombaton (még nem tették közzé a pontos menetrendet) a HCM Slobozia ellen játssza az idény legfontosabb mérkőzését. A győztes (egyenlő állás esetén hosszabbítás, majd hétméteresek következnek) közvetlenül feljut a Virágok Ligájába, míg a vesztes újabb selejtező tornán vehet részt, itt azonban az élvonal 11-12. helyezett csapataival mérkőzik, és sokkal kevesebb az esélye a feljutásra.

## Román foci a tévén

Két mérkőzést játszanak szerdán az 1. ligás labdarúgó-bajnokság alsóházi rájátszásában. A műsor: Nagyszebeni Hermannstadt – Bukaresti Dinamo (18.15 óra), FC Voluntari – Concordia Chiajna (21.00 óra). Mindkét találkozót élőben közvetíti a DigiSport, a Telekom Sport és a Look Sport/Plus.

## Magyar siker az EHF-kupában is



A siófoki csapat ünnepel, miután megnyerte a női EHF-kupa döntőjét a siófoki Kiss Szilárd Sportsarnokban 2019. május 11-én. A Siófok KC a Team Esbjerg elleni visszavágó mérkőzésen 26:21-re győzött. MTI/Bodnár Boglárka

Nemcsak a női kézilabda Bajnokok Ligájában (BL), de az EHF-kupában is magyar siker született: a Siófok KC házigazdaként 26-21-re legyőzte a dán Esbjerg csapatát a női kézilabda EHF-kupa döntőjének szombati visszavágóján, így 47-42-es összesítéssel elhódította a trófeát. (Mint arról keddi lapszámkunkban beszámoltunk, a BL-döntőben megvédte címét a Győri Audi ETO KC, amely 25-24-re nyert az orosz Rosztov-Don ellen – a szerk.)

Estavana Polman vezérletével jobban kezdtek a vendégek, de a világbajnok francia Estelle Nze Minko irányításával a hazaiak hamarosan 5-1-es sorozatot produkáltak, és fordítottak. Mindkét együttes gyorsan játszott, és mivel az első féldí második felében a Siófok volt pontosabb, a 21. percben először vezetett három góllal.

Az Esbjerg nyolc percig nem talált a hálóba, a házigazdak pedig a horvát Andrea Kobetic vezetésével stabilizálták a vezetésüket, és a szünetben négy találattal jobban álltak.

A meccs utoljára a 38. percben volt szoros, ezt követően kilenc percig ismét nem tudtak gólt dobni a dánok, miközben a Siófok hatszor volt eredményes (22-14). A hazaiaknál a dán

Silje Solberg után a román Denisa Dedu is jól védett, és bár az ellenfelük a hájrában egy 5-1-es szériát produkált, az egyenlítésre nem volt esélye, a Siófok magabiztosan nyerte meg a visszavágót.

A finálé legértékesebb játékosa Estelle Nze Minko lett, Andrea Kobetic pedig 75 találattal a sorozat gólkirálynője.

„Nem szeretnék elemzésekbe bocsátkozni, egyszerűen nagyon boldog vagyok. Elértük a célunkat, megnyertük a kupát! Fantasztikus este volt ez a mai, a szurkolók előtt pedig le a kalappal. Kezdődjen az ünneplés!” – nyilatkozta a Siófok vezetőedzője, Tor Ódvar Moen.

### Eredményjelző

*Női kézilabda EHF-kupa, döntő, visszavágó: Siófok KC – Team Esbjerg (dán) 26-21 (14-10). A párharcot a Siófok nyerte 47-42-es összesítéssel.*

*Gólszerzők:* Nze Minko 7, Kobetic 6, Aoustin 5, González Álvarez 3, Böhme, Jezic 2-2, Elghaoui 1, illetve Jacobsen 6, Polman, Liscevic 5-5, Jörgensen, Sa. Solberg 2-2, Daniellsson 1









## Megújul, átalakul a régi bíróság épülete

Néhány napja építők állványzata burkolja be Szászrégen főterének egyik impozáns épületét. Az egykori lakóház a Maier Prod Com Kft. tulajdona, e cégtől bérelte az Igazságügyi Minisztérium.

A tulajdonos beruházásával külső-belső felújítást végeznek. Az építkezési engedélyt 2018. június 29-én kapta meg a cég, és egy év

alatt kell befejezni a munkálatokat. Első lépésként belső átalakításokat végeztek. Az épület jelenlegi rendeltetésének megfelelően alakítanak ki helyiségeket. Bár nem műemlék, csupán műemlék jellegű, ettől eltekintve a tulajdonos a főbejárat és a homlokzat módosításán kívül megőrzi és megszünteti a stukkókat és a díszítőelemeket, így

majdhogynem egykori pompájában láthatják majd a szászrégeniek a főter egyik legnagyobb épületét. A tervek szerint a beruházás 408.000 lejtbe kerül, azonban ez az összeg jóval több lesz. A bérleti szerződést is meghosszabbítja a minisztérium – tudtuk meg a Szászrégeni Polgármesteri Hivatal városrendezési osztályától. (v.g.v.)



Fotó: Vajda György

## Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

**TELJES ORVOSI ELLÁTÁS – HENI MED CENTER** – reumatológia (gerincfájdás, térd-, váll- és csípőpanaszok); bőrgyógyászat; neurológia; belgyógyászat; ultrahangos kivizsgálás; allergológia; immunológia; doppleres ultrahangvizsgálat. Kedvezményes árak. Tel.: 0770-310-944. Cím: Pr. Dr. Ghe. Marinescu u. 47/3. szám (November 7.). (63639-I)

**A nyárádtói PSIHOSAN EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT PSZICHIÁTER ORVOST** alkalmaz – magyarul nyelven beszélő. Az interjú május 20-án, hétfőn 15.30-17 óra között lesz a Sárgeintei u. 8/3. sz. alatt, a Psihosan rendelésben. (-I)

**A TIMKO PÉKSÉG** alkalmaz: ELADÓKAT üzleteibe – program: 5-13 és 13-21 óra között (fizetés 2100 lej), vagy csak középén, 6-14, illetve 7-15 óra között (fizetés 1800 lej), MUNKÁSOKAT a pékségbe (fizetés 2400 lej) vagy csak egy váltásba, 6-14 óra között (fizetés 1800 lej), 3. fokozatú (gradul 3) BETEGNYUGDÍJASOKAT és SOFŐRÖKET (fizetés 2400 lej). Érdeklődni hétköznapokon 7-15 óra között a Bodoni utca 85. szám alatt. (sz.-I)

**A marosvásárhelyi székhelyű INRECO ÉPÍTŐIPARI MAGÁNCÉG NEHÉZGÉPKÉZELŐT** (betanítást vállaljuk), valamint AUTÓVILLAMOSSÁGI SZERELŐT alkalmaz. Az önéletrajzokat az inreco@inreco.ro e-mail-címre vagy a 0365/430-151-es faxeszámra várják. Érdeklődni a 0365/430-150-es telefonszámon lehet. (21235-I)

**ALKALMAZUNK SZENDVICSKÉSZÍTŐT, TAKARÍTÓNŐT.** Nyolcórás munkaprogram, előnyös munkabér, étkezési jegyek. Tel. 0741-215-738. (21220)

**PÉKEKET, PÉKSÜTEMÉNY-KÉSZÍTŐKET és RAKTÁROST** alkalmazunk pékségbe. Előnyös munkabér, nyolcórás munkaprogram, étkezési jegyek. Tel. 0744-403-114. (21220)

**FELVESZÜNK** ügyes kezű FIATAL HÖLGYEKET a jecdi termelőbe. Tel. 0745-520-408. (21224-I)

**MAROSVÁSÁRHELYI HENTESBOLTJAINKBA ELADÓKAT** alkalmazunk. Szakmai tapasztalat nem szükséges, mindenki betanításban részesül! Amennyiben kedves, mosolygós vagy, nyitott az új dolgok megtanulására, Rád van szükségünk! Jelentkezz önéletrajzoddal a cv@petry.ro e-mail-címen vagy telefonon a 0733-990-055 számon. (sz.-I)

## A pénzügyminisztérium májusban is folytatja a kincstárjegyek kibocsátását a lakosság számára

A Közpénzügyi Minisztérium május 2-ától újabb kincstárjegyeket bocsát ki a lakosság számára, 1, 2, 3 és 5 éves lejáratú, évi 3,5, 4, 4,5, illetve 5%-os kamattal. Az ezekből származó jövedelem adómentes.

A kincstárjegyeket az Állami Kincstár kirendeltségeinél, valamint a Román Posta Rt. postahivatalaiban lehet megvásárolni:

- 2019. május 2–31. között az Állami Kincstár kirendeltségeinél;
- 2019. május 2–30. között a Román Posta városi postahivatalaiban, május 2–29. között pedig a vidéki postahivataloknál.

A kincstárjegyeket azok a természetes személyek vásárolhatják meg, akik a jegyzés időpontjában betöltötték a 18. életévüket. A befektetendő összeg bármekkora lehet, nincs határ megszabva.

A jegyzés idején a befektetőknek módjukban áll kérni a jegyzett összeg semmisnek nyilvánítását egy erre vonatkozó kérvény benyújtásával. A jegyzés megtörténte után a jegyzés visszavonhatatlan, és nem lehet semmisnek nyilvánítani.

A kincstárjegy dematerializált értékpapír, egy darab nominális értéke 1 lej, a kamatot évente adják hozzá, a tájékoztató anyagban előírt időpontokban fizetik ki.

A kincstárjegy tulajdonosának elhunytá esetén a tulajdonjog az örökösöket illeti meg, akik igazolják örökös minőségüket.

A lakosságnak szóló kincstárjegyeket az egész 2019. év folyamán kibocsátják. A jegyzés minden hónapban három hétig tart. A lejárat utáni visszaváltás határideje az érdeklődés függvényében változhat.

2019 első négy hónapjában több mint 26.000 román állampolgár fektetett be kincstárjegyekbe – mintegy 1,4 milliárd lej értékben –, a legtöbben Bukarestben, illetve Prahova, Kolozs és Argeș megyében.

A jegyzés útmutatóját, illetve az esetleges módosításokat a [www.mfinante.ro](http://www.mfinante.ro), a [www.datoriepublica.mfinante.gov.ro](http://www.datoriepublica.mfinante.gov.ro), a <https://www.comunicatii.gov.ro>, <https://www.posta-romana.ro> honlapokon teszik közzé.

**GUTENBERG**  
KÖNYVESBOLT  
GYERMEKFOGLALKOZÁS



### Mesedélután a szomszjas trollal

Varró Dániel verses meséjét olvasva mivik és északi lényekkel találkozunk: trollokkal, fokaründérekkel, druidákkal, leprikónokkal.

A humoros viking legendáriumbot böngészve megismerkedünk a szomszjas troll viszontagságaival.

A foglalkozást 6 éven felüli gyermekeknek ajánljuk.

Szeretettel várunk május 16-án, csütörtök délután 5 órától a Rózsák tere 56. szám alatti könyvesboltba!

### GUTENBERG KÖNYVESBOLTOK

**Csikszereda:** Petőfi Sándor utca 4. sz., tel.: 0752-031310 [gutenbergkonyvesboltcsikszereda](http://gutenbergkonyvesboltcsikszereda.ro)  
**Szekelyudvarhely:** Márton Áron tér 8. sz., tel.: 0752-032201 [gutenbergkonyvesboltsekekyudvarhely](http://gutenbergkonyvesboltsekekyudvarhely.ro)  
**Marosvásárhely:** Rózsák tere 57. sz., tel.: 0752-032950 [gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely](http://gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely.ro)

NYITVATARTÁS: hétköznap 8.00–20.00, szombaton 9.00–15.00

A Gutenberg Kiadó könyvei és kiegészítői kedvezményesen megvásárolhatóak a Gutenberg Könyvesboltokban, valamint a [www.gutenbergkonyvesbolt.ro](http://www.gutenbergkonyvesbolt.ro) webáruházban.

*A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!*

### ADÁSVÉTEL

**ELADÓ** I. osztályú, téglá tömbházlakás első emeleten, a régi Tudorban. Tel. 0744-236-015, 0744-582-168. (5/2570-I)

**ELADÓ** tűzifa megbízható cégtől. Tel. 0747-566-430. (5/2522)

**ELADÓ** tűzifa (gyertyán). Tel. 0749-707-713. (2/2643)

**TŰZIFA** (bükfka) eladó, 140 lej. Tel. 0740-832-007. (8/2663)

**BÜKKFA** eladó, 140 lej. Tel. 0756-528-049. (8/2663)

**TŰZIFA** (bükfka) eladó, 140 lej. Tel. 0740-570-753, 0745-793-465. (9/2664)

**TŰZIFA** eladó, házhoz szállítjuk. Tel. 0758-548-501. (2538)

### ELVESZETT

**ELVESZETTTEM** Czerán Zsolt névre szóló Maros megyei könyvtári belépőmet. Semmisnek nyilvánítom. (1/2675)

**ELVESZETTTEM** Péterfi Rozália névre szóló autóbüszletemet. Semmisnek nyilvánítom. (12/2686)

### MINDENFÉLE

**KÉSZÍTÜNK**, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat. Tel. 0265/218-321, 0744-121-714, 0766-214-586. (2/2330)

**FÉMSZERKEZETI MUNKÁT** vállalkozók: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (21159-I)

**VÁLLALOK** tetőfedést, tetőjavítást, bádogosmunkát, festést. Tel. 0737-364-290. (4/2543-I)

**TETŐFEDŐ BÁDOGOS** vállal tetőkészítést (cserépből, Lindab lemezből) és javítást, szigetelést stb. Tel. 0748-669-239, Mihály. (6/2484-I)

**VÁLLALUNK** tetőkészítést Lindab lemezből, tetőjavítást, csatornakészítést, csatornajavítást, szigetelést kartonból, festést stb. Tel. 0759-467-356. (3/2639-I)

**VÁLLALUNK:** tetőfedést, külső-belső munkát, bármilyen kisebb javítást. Tel. 0744-227-906. (15/2608-I)

**KÉT KISGYEREK** (5 és 3 éves) mellé keresek megbízható dadust hosszú távra, Kövesdomb és környéke. Tel. 0748-025-954. (3/2677)

### MEGEMLÉKEZÉS

„Vágytam maradni még szereteteim között, a sors végül ellenem döntött. Búcsúzni nem tudtam, ajkam nem engedett, amit mondani akartam, tudja, aki szeretett.” Az élet csendesen megy tovább, de fájó emlékkel elkísér egy életet át. Fájó szívvel emlékezünk május 15-én id. DOBOS GYÖRGYRE halálának második évfordulóján. Emlékét szívünkben őrzik: bánatos felesége, szerető két fia, menyei, imádott unokái. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (7/2504-I)

Szomorú szívvel emlékezem feleségemre, SIPOS OLGA fodrász nőre örökletbe távozásának első évfordulóján. Bánatos férje, Jóska. (2/2676)

Fájó szívvel emlékezünk VERES JÁNOSRA halálának első évfordulóján. Felesége, leánya és családja. (4/2678-I)

### ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapja, após, nagypapa és dédnagypapa, a nyárárszentbenedeki id. **MORÉH JENŐ** életének 89. évében visszaadta életét Teremtőjének. Temetése 2019. május 16-án, csütörtökön 14 órakor lesz a nyárárszentbenedeki református ravatalozóháztól.

A gyászoló család. (-)

**Közeledik az európai parlamenti választás, nem mindegy, kik és hányan fognak képviselni bennünket.**

**Én elmegyek szavazni, gyertek el ti is!**



**CSABA TESTVÉR**



Comanet de URMEI, produs de SC Rubak Comanet s.r.l., cod unic de inregistrare: 43190005



\*Részletek az optikákban. Amíg a készlet tart.



**Tavaszi AKCIÓ**

Olvasó vagy rávillátó szemüveg csupán 100 lejért.

**KÖNYVBEMUTATÓ!**

**Henter Andrea Erzsébet: Üzenetek Isten gyógyító kertjéből**



**május 21. 18.00 óra!**

**Helyszín: KOBÁK könyvesbolt Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám**

**Lőgyakorlat éles lőszerrel a marosszentgyörgyi lőtérén**

A 2019. május 13–17. közötti időszakban 6 órától éjjelig a marosszentgyörgyi lőtérén lőgyakorlatokat tartanak, amelyek során éles löszert használnak a honvédelmi, közrendi és nemzetbiztonsági rendszer intézményeinek Maros megyei egységei.

Felkérjük a térség lakosságát, hogy kerülje el a lőtér környékét, mert fennáll a testi sérülés vagy akár az elhalálozás veszélye. Ellenkező esetben a Honvédelmi Minisztérium nem vállal semmilyen felelősséget.

A 2019.05.10-i 346-os számú átirat kivonata, kibocsátó: marosvásárhelyi 01010-es katonai egység  
Sürgősségi esetekért felelős önkéntes szolgálat, Marosvásárhely

**Spălătorie și detailing auto**  
**Beltrand**  
autómosó és -kozmetika  
– külső-belső tisztítás  
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás  
– szőnyegmosás  
**Marosvásárhely**  
**Predeal u. 97 sz.**  
Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

**FOLKFORUM**  
Festival Traditional Marosvásárhely - Maros Megyei Hagyományőrző Festival  
17-19 mai 2019. május 17-19  
Cetatea Târgu-Mureș - Marosvásárhelyi Vár

Programok:  
- Székelykörté és táncok  
- Magyar népi táncok  
- Népi zenék  
- Népi ételek  
- Népi italok  
- Népi kézművesek  
- Népi játékok  
- Népi sportok  
- Népi verselés  
- Népi ének

és még sokan mások.

Târgu Mureș 88,12 Szováta 102,12  
Marosvásárhely 88,12 Székelyudvarhely 102,12  
**r . a . d . i . o**  
**Radio**  
Reghin 94,72 Sibiu 104,32  
Szászrévfő 94,72 Székelyvár 104,32

Üzleti sikereinek titka,  
a jó **REKLÁM!**  
Hirdessen a NÉPÚJSÁGBAN,  
Maros megye legnépszerűbb napilapjában!

**atlasfm**  
**106.4 FM**  
TG. MUREȘ  
GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!  
AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro

**Marosvásárhelyi Rádió Románia**  
**96 FM**  
**106,8 FM**  
**1323 AM**  
www.marosvasarhelyiradio.ro